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KOLORS, FERIAS Y EVENTOS es una empresa de Granada con ámbito de actuación a nivel nacional, 
especializada en stand modular con sistema OCTANORM para congresos, ferias, exposiciones y 
todo tipo de eventos. Constituida hace más de 20 años con personas de amplia experiencia ofrece, 
además, alquiler de mobiliario y complementos, soportes publicitarios, impresión digital, diseño y 
productos LED.

¿POR QUÉ SOMOS SU MEJOR OPCIÓN?

• Porque ofrecemos diseños profesionales, adaptables y 100% funcionales.
• Porque contamos con los medios para entregarle su evento totalmente terminado, 
llave en mano.
• Porque somos dueños de todo el material (sin intermediarios, no subcontratamos).
• Porque utilizamos sistema OCTANORM, con posibilidades ilimitadas de configuración.
• Por nuestra atención personalizada (su propuesta en menos de 24 horas).
• Por nuestro amplio catálogo de mobiliario y complementos para su stand.
• Por nuestro completo catálogo de displays para destacar la imagen de su evento.
• Porque diseñamos todas las necesidades gráficas de su evento (programas, pancartas, 
cartelería, señalética etc.).
• Porque tenemos más de 20 años de experiencia profesional en sector.
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SILLAS / CHAIRS

SILLA CON BRAZOS I  /  CHAIR WITH ARMS I

REF.: 1001    12,00€ 

Silla con brazos. Polipiel en color negro.
Leatherette and black chair with arms.

SILLA FIJA / FIXED CHAIR

REF.: 1003   12,00€

Silla fija. Tela en color negro.
Fixed, cloth and black chair.

SILLA CON BRAZOS II  /  CHAIR WITH ARMS II

REF.: 1002   15,00€  

Silla con brazos. Tela en color negro.
Cloth and black chair with arms.

SILLA PLEGABLE / FOLDING BLACK CHAIR

REF.: 1004   3,00€

Silla plegable. Polipiel. Armazón de hierro.
Iron, folding and black chair.
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SILLA AZUL II /  BLUE CHAIR II

REF.: 1007     15,00€

Silla azul. Polipiel 
en color azul.
Blue leatherette 
chair. 

REF.: 1005     18,00€ REF.: 1006     18,00€

SILLA FIJA AZUL I / BLUE FIXED CHAIR I

Silla fija. Tela en color azul.
Fixed chair. Blue fabric.

SILLA FIJA AZUL III / BLUE FIXED CHAIR III

Silla fija. Tela en color azul.
Fixed chair. Blue fabric.

SILLA FIJA AZUL IV / BLUE FIXED CHAIR IV

REF.: 1008     12,00€

Silla fija. Tela en color azul.
Fixed chair. Blue fabric.
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SILLAS / CHAIRS

SILLA GIRATORIA / SWIVEL CHAIR

SILLA POLIPIEL / LEATHERETTE  CHAIR

REF.: 1010     18,00€

REF.: 1011     15,00€

Silla giratoria. Color negro.
Black swivel chair.

Silla polipiel. Color blanca.
White leatherette chair.

SILLA DE MADERA / WOODEN CHAIR

REF.: 1009     15,00€

Silla de madera. 
Color haya.
Wooden chair.
Beech colour. 02
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REF.: 2001     25,00€ REF.: 2002     25,00€

SILLÓN DESCANSO  /  COUCH OF REST 

Sillón descanso con brazos. Tela en color azul.
Couch of rest with arms. Blue fabric. 

SILLÓN DESCANSO /  COUCH OF REST 

Sillón descanso. Tela en color azul.
Couch of rest. Blue fabric. 

SOFÁ / SOFA

REF.: 2004     150,00€

Sofá 3 plazas. Polipiel en color crema.
3 seater sofa. Cream colour.

SILLÓN GRANATE / GARNET COUCHE

REF.: 2003     30,00€

Sillón. Tela en color granate.
Couche. Garnet fabric.

SILLONES / SEATING

SILLÓN DESCANSO /  COUCH OF REST SILLÓN DESCANSO /  COUCH OF REST

REF.: 2005     25,00€ REF.: 2006     25,00€

Sillón descanso. Polipiel en color negro.
Black and cream leatherette couch of rest. 

Sillón descanso. Polipiel en color crema.
Black and cream leatherette couch of rest. 
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TABURETE ESPUMOSO / FOAM STOOL

TABURETE ESPUMOSO / FOAM STOOL

TABURETE ESPUMOSO / FOAM STOOL

REF.: 3001     15,00€

REF.: 3003     15,00€

REF.: 3002     15,00€

Taburete. Color negro. Asiento espumoso.
Black foam stool.

Taburete. Color rojo. Asiento espumoso.
Red foam stool.

Taburete negro con pie blanco. Asiento espumoso.
Foam black and white stool.

TABURETE BLANCO / WHITE STOOL

REF.: 3004     18,00€

Taburete. Color blanco. Asiento espumoso.
Foam white stool.

TABURETES /  STOOLS

TABURETE WINDSOR / WINDSOR STOOL TABURETE CON RESPALDO / STOOL

TABURETE NEGRO / BLACK STOOL

REF.: 3005     18,00€ REF.: 3006     18,00€

REF.: 3008     10,00€

Taburete. Color blanco. Asiento rígido.
Rigid white stool.

Taburete. Color blanco. Asiento espumoso.
Fam white stool.

Taburete. Color negro. Rígido o asiento espumoso.
Rigid or foam black stool.

TABURETE BLANCO / WHITE STOOL

REF.: 3007     18,00€

Taburete. Color blanco. Asiento rígido.
Rigid white stool.
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MESAS / CONFERENCE TABLES&DESK

MESA REDONDA / ROUND TABLE MESA REDONDA COLOR HAYA / ROUND TABLE

MESA ALTA DE DISEÑO / HIGH TABLE

REF.: 4001     25,00€ REF.: 4002     28,00€

REF.: 4003     60,00€

Color haya, miel, blanca. 80cm de diámetro.
Pie de hierro color negro.
Round table (beech). 80 cm diameter.
Black iron table base.

Color haya. 90cm de diámetro.
Pie de aluminio.
Round table (beech). 90 cm diameter.
Aluminum table base.

Mesa alta de diseño. 60x110x60x60cm.
Patas de  acero imitación madera haya.
High design table. 60x110x60x60cm.

MESA DE DESPACHO HAYA / BEECH DESK

MESA DE BAR / BAR TABLE

MESA DE DESPACHO NOGAL / WALNUT DESK

REF.: 4005     35,00€

REF.: 4004     22,00€

REF.: 4006     40,00€

Mesa de despacho color haya. 120x70cm.
Beech desk.

Mesa de bar. Color blanco.
60cm de diámetro.
Altura 110cm.

White bar table.
White colour.
60cm diameter.
110cm in height.

Mesa de despacho color nogal. 140x80cm.
Walnut desk.

MESA CUADRADA / SQUARE TABLE

REF.: 4007     15,00€

Mesa cuadrada color nogal 60cm . 55cm de alto. Pie 
cuadrado de madera negro
Square table.

TACA / DRAWERS

REF.: 4008     20,00€

Taca de 3 cajones color haya, color nogal. 
45x52,5x52cm. 3 drawers.
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MESAS / CONFERENCE TABLES&DESK

MESA DE REUNIONES / MEETING TABLE

REF.: 4009     50,00€

Mesa de reuniones. 120cm de diámetro.
Pie cruzado de madera negro.
Meeting table. 120 cm diameter.
Wooden table base.

MESA PLEGABLE / FOLDING TABLE

MESA DE CENTRO CUADRADA / TABLE

MESA CENTRO CON CRISTAL 

REF.: 4011     

REF.: 4010     15,00€

REF.: 4012     25,00€

Mesa plegable color gris claro. Estructura de acero 
pintado. Grosor 4,5cm. Medidas 185x76cm y 74cm 
altura. 
Folding table.

Mesa de centro cuadrada color haya. 
Medidas 50x50cm
Square center table.

Mesa de centro cuadrada perfilería alumino y cristal. 
Medidas 60x60cm
Square center table with glass.

Precio sin vestir: 12,00€/unidad     
Precio vestida con mantel negro: 15,00€/unidad
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MOSTRADORES / COUNTERS

MOSTRADOR DE MELAMINA / MELAMINE SHOWCASE

VITRINA DE CRISTAL / GLASS SHOWCASE MOSTRADOR MODULAR / MODULAR COUNTER

REF.: 5001     40,00€ sin rotular / 55,00€ con rotulación frontal

REF.: 5002     60,00€ REF.: 5003     30,00€

Mostrador de melamina. Color haya o blanco. Medidas: 100x98x40cm. (ancho x alto x fondo, cm)
Melamine showcase. White or beech colour. 100x98x40cm.

Vitrina de cristal.
Medidas: 120x90x40cm. (ancho x alto x fondo, cm)
Glass showcase.

Color haya, blanco o wengué.
Medidas: 100x100x50cm. (ancho x alto x fondo, cm)
Beech, wengue or white modular counter.

MOSTRADOR RECTO CON BALDAS  / COUNTER WITH SHELVES

REF.: 5006     70,00€

Mostrador recto de aluminio con posibilidad de 
añadir baldas y portafolletos. 
Medidas: 94,5x73,3cm (ancho x alto, cm)
Counter with shelves 
94,5x73,3cm.

MOSTRADOR  CON VITRINA / COUNTERTOP SHOWCASE MOSTRADOR LED / LED COUNTER

REF.: 5004     50,00€ REF.: 5005     80,00€

Vitrina sobre mostrador. Cristal. 
Medidas:100x27x40cm. (ancho x alto x fondo, cm)
Glass countertop showcase.
100x40x27cm.

Mostrador de aluminio con iluminación frontal LED. 
Medidas: 90x96x37cm.(ancho x alto x fondo, cm)
Led counter. 90x96x37cm.

Posibilidad de 
añadir baldas 
y portafolletos.

Precio sin rotular: 40,00€/unidad     
Precio de la rotulación frontal: 15,00€/unidad
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MOSTRADORES / COUNTERS

MOSTRADOR CURVO / CURVED COUNTER

MOSTRADOR CURVO DE RECEPCIÓN  / CURVED RECEPTION COUNTER

REF.: 5007     120,00€ sin rotular / 185,00€ con rotulación frontal

REF.: 5008     120,00€ sin rotular / 185,00€ con rotulación frontal

Mostrador curvo de gran capacidad.
Color blanco.  Medidas: 205x104x36,5cm. (ancho x alto x fondo, cm) 
large capacity curved counter. White colour. 205x104x36,5cm.

Mostrador curvo para recepción. Color haya y gris.
Medidas: 120x90x40cm. (ancho x alto x fondo, cm)
Curved counter for reception. Beech and grey colour. 120x90x40cm.

MOSTRADOR  CON ILUMINACION LED / COUNTER WITH LED MOSTRADOR  TRIBUNA / TRIBUNE COUNTER

REF.: 5009     80,00€ REF.: 5010     45,00€

Mostrador con iluminación LED frontal/trasera. 
Medidas:89x95x45cm. (ancho x alto x fondo, cm)
Led counter. 89x95x45cm.

Mostrador tribuna. 
Medidas:35x109,5cm. (ancho x alto, cm)
Tribune counter.
35x109,5cm.

Posibilidad de 
añadir baldas 
y portafolletos.
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06 PERCHEROS
_COAT  STAND

PERCHERO CON RUEDAS / COAT STAND WITH WHEELS PERCHERO DE PIE / STANDING CLOTHES RACK

PERCHERO DE PARED / WALL COAT STAND

REF.: 6001     20,00€ REF.: 6002     10,00€

REF.: 6003     20,00€

Perchero con ruedas y paraguero. Color aluminio.
Umbrella stand coat with wheels.

Perchero de pie.
Color negro.
Standing clothes rack.

Perchero de pared.
Color aluminio.
Wall coat stand.
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PORTAFOLLETOS  /  FLYER HOLDERS

PORTAFOLLETOS DOBLE / DOUBLE FLYER HOLDERS PORTAFOLLETOS ZIG ZAG / ZIG ZAG FLYER HOLDERS

REF.: 7003     25,00€ REF.: 7004     20,00€

REF.: 7002     15,00€

Portafolletos doble de metraquilato. 
Color aluminio. 
Tamaño A4
Methacrylate holder.
Aluminium colour.

Portafolletos de aluminio y metraquilato. 
En zig zag doble cara.
Tamaño A4
Methacrylate holder.

PORTAFOLLETOS DE METRAQUILATO / FLYER HOLDERS PORTAFOLLETOS DE REJILLA  / GRID FLYER HOLDERS 

REF.: 7001     20,00€

Portafolletos de metraquilato. Color aluminio.
Methacrylate flyer holder.
Aluminium colour.

Portafolletos de rejilla.
Color negro.
Grid brochure holder.
Black colour.

PORTAFOLLETOS DE MADERA  / WOOD FLYER HOLDERS PORTAFOLLETOS DE TELA  / CLOTH FLYER HOLDERS 

REF.: 7007     25,00€ REF.: 7008     15,00€

REF.: 7006     25,00€

Portafolletos doble de madera. 
Color haya y aluminio. 
Tamaño A4 doble.
Wood flyer holder.s
Beech and grey colour.

Portafolletos de tela. 
Color gris. Varios tamaños doble y A4 
Cloth flyer holder.

PORTAFOLLETOS DE REJILLA  / GRID FLYER HOLDERS PORTAFOLLETOS DOBLE / DOUBLE FLYER HOLDERS

REF.: 7005     20,00€

Portafolletos de rejilla. 
Color aluminio.
Grid brochure holder.
Aluminio colour.

Portafolletos doble de metraquilato. 
Color aluminio. 
Tamaño A4
Methacrylate holder.
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PORTAFOLLETOS  /  FLYER HOLDERS

PORTAFOLLETOS GRAN CAPACIDAD CON RUEDAS /  FLYER HOLDERS HIGH CAPACITY WITH WHEELS

Portafolletos de gran capacidad con ruedas. Color aluminio y metraquilato. 
Diferentes tamaños.
Tamaño A4
Flyer holders 
high capacity with wheels.

REF.: 7009     40,00€

»
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MODULAR  /  MODULAR

PUERTA PLEGABLE / BONDABLE DOOR ESTANTE INCLINADO / INCLINED SHELF

REF.: 8003     25,00€ REF.: 8004     12,00€

Puerta plegable.
Color blanco con llave.

Medidas:
200x100cm.

Bondable door
locked (white).

Estante inclinado. Color blanco o haya.
Medidas: 100x30cm.
Inclined shelf (white or beech).

PARED MODULAR / MODULAR WALL PUERTA FIJA / FIXED DOOR 

REF.: 8001     22,00€ REF.: 8002     35,00€

Pared modular.
Color haya, blanco
o wengué.

Medidas:
250x100cm.

Modular wall
(beech, white or wenge).

Puerta fija.
Color blanco o
haya con llave.

Medidas:
200x100cm.

Fixed door locked
(beech or white).

PARED MODULAR ACRISTALADA / MODULAR  GLASS  WALL

REF.: 8007     35,00€

Pared modular acristalada.
Medidas:
250x100cm.

Modular glass wall.

ESTANTE RECTO / STRAIGHT SHELF

REF.: 8005     12,00€

Estante recto. Color blanco o haya de 100x30cm
Straight shelf (white or beech).

ALMACEN MODULAR / DEPARTMENT STORE

 47,00€ (1m2) | 69,00€ (2m2) | 85,00€ (4m2)

Incluye pared y puerta plegable.
Tamaños: 1x1 (1m2) | 2x1 (2m2) | 2x2 (4m2).
Department store.

REF.: 8006

MUEBLE EXPOSITOR / MERCHANDISER

REF.: 8008     70,00€

Mueble expositor con 2 baldas. Color blanco o haya.
Medidas: 100x200x50cm  |  200x200x50cm. 
Merchandiser with two shelves (white or beech colour).
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MODULAR  /  MODULAR

MOSTRADOR MODULAR / MODULAR COUNTER

REF.: 8009     30,00€

Color haya, blanco o wengué.
Medidas: 100x100x50cm. (ancho x alto x fondo, cm)
Beech, wengue or white modular counter.

MESA DE TV BAJA / LOW TV TABLE

MESA DE TV ALTA / HIGH TV TABLE

REF.: 8010     26,00€

REF.: 8011     35,00€

Mesa de TV baja. Color haya.
Medidas: 100x100x50cm (ancho x alto x fondo, cm)
Low TV table ( beech). 100x50x50cm

Mesa de TV alta.
Color haya.

Medidas:
100x150x50cm.
(ancho x alto x fondo, cm)

High TV table
(beech).

VITRINA EXPOSITORA / SHOWCASE

MESA DE CENTRO CUADRADA / COFFEE TABLE

REF.: 8014     130,00€

REF.: 8015     15,00€

Vitrina expositora. Color haya
Medidas: 250x100x100cm.
Showcase (glass and beech).

Mesa de centro cuadrada. Color haya.
Medidas: 50x50cm.
Square coffee table (beech colour).

ESTANTERÍA DE 3 BALDAS / BOOKCASE

VITRINA EXPOSITORA / SHOWCASE

REF.: 8012     68,00€

REF.: 8013     120,00€

Estantería de 3 baldas. Color blanco o haya.
Medidas: 200x100x28cm.
Bookcase with three shelves (white or beech colour).

Vitrina expositora. Cristal y color haya.
Medidas: 200x100x50cm.
Showcase (glass and beech).
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VITRINAS  /  SHOWCASE

VITRINA CRISTAL DV 608 / GLASS SHOWCASE DV 608

REF.: 9001     60,00€

Vitrina de cristal y aluminio con iluminación en su 
interior. 
Medidas:0,42x200cm. 
(ancho x alto, cm)
Glass showcase dv 608.
100x40x27cm.

VITRINA DESIGNER CON LUZ  / SHOWCASE DESIGNER WITH LIGHT

REF.: 9002     30,00€

Vitrina de cristal y aluminio, apilable con iluminación 
en su interior 
Medidas:0,45x0,85cm. Por modulo. 
(ancho x alto, cm)
Showcase designer with
light.

VITRINA DE PARED SET 10 / WALL SHOWCASE  SET 10 VITRINA DE PARED SET 31 / WALL SHOWCASE  SET 31

REF.: 9003     40,00€ REF.: 9004     40,00€

Vitrina de cristal y aluminio con dos baldas y puertas 
correderas. Medidas: 80x60x11cm. 
Wall showcase set 10.

Vitrina de cristal y aluminio con tres baldas y puerta 
con llave. Medidas: 59,4x79,2x20cm. 
Wall showcase set 31.

VITRINA TRAPEZOIDAL / TRAPEZOIDAL SHOWCASE VITRINA PENTAGONAL / PENTAGONAL SHOWCASE

REF.: 9007     45,00€ REF.: 9008     45,00€

Vitrina de cristal y aluminio apilable con iluminación 
en su interior. Trapezoidal de 4 lados. Medidas base 
(altura 80cm)72x31,2cm. Lado trapezoidal:36 cm
Trapezoidal 
showcase 
with light.

Vitrina de cristal y aluminio apilable con iluminación 
en su interior. 5 lados. Medidas altura 80x72x31,2cm. 
Lado trapezoidal:36 cm
Pentagonal
showcase 
with light.

VITRINA APILABLE / STACKABLE  SHOWCASE VITRINA RECTANGULAR / RECTANGULAR SHOWCASE

REF.: 9005     60,00€ REF.: 9006    2 baldas 30,00€ / 4 baldas 60,00€

Vitrina con iluminación en su interior. Módulos apila-
bles de 2 o 4 baldas
Medidas modulo 4 baldas: 50,9x160cm. 
(ancho x alto, cm)
Stackable showcase 
with light.

Vitrina con iluminación en su interior. Módulos apila-
bles de 2 o 4 baldas
Medidas base 2 baldas(altura 80cm)2x50,9cm. 
Rectangular showcase 
with light.
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VITRINAS  /  SHOWCASE

VITRINA DESIGNER CON LUZ  / SHOWCASE DESIGNER WITH LIGHT

REF.: 9009     60,00€

Vitrina de cristal y aluminio con iluminación en su 
interior sobre mueble almacén con cerradura inde-
pendiente.
Showcase designer
with light.

VITRINA PRESENTACIÓN / PRESENTATION  SHOWCASE

REF.: 9010     60,00€

Vitrina de cristal y aluminio con iluminación en su 
interior. Medidas: 42,5x181cm. (ancho x alto, cm)
Presentation showcase.

VITRINA DV 60B / SHOWCASE DV 60B

REF.: 9010     60,00€

Vitrina de cristal y aluminio con iluminación superior, 
pies ajustables y cerradura. Medidas: 42x170cm. 
Aluminum showcase with light. 

MOSTRADOR  CON VITRINA/ COUNTERTOP SHOWCASE

REF.: 9011     50,00€

Vitrina sobre mostrador. Cristal. 
Medidas:100x100x40cm. (ancho x alto x fondo, cm)
Glass countertop showcase.
100x100x40cm.

MOSTRADOR VITRINA CRISTAL / GLASS DISPLAY COUNTER MESA EXPOSITORA / EXHIBITOR TABLE

REF.: 9012     60,00€ REF.: 9013     40,00€

Mostrador vitrina de cristal con 2 baldas.
Medidas: 120x90x40cm.
Glass display counter whit two shelves.

Mesa expositora de metraquilato y aluminio con 3 
baldas.
Exhibitor table  of methacrylate and aluminum whit 
two shelves.
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FRIGORÍFICO / SMALL FRIDGE 

FRIGORÍFICO EXPOSITOR / EXHIBITOR FRIDGE 

ARCÓN CONGELADOR / FREEZER

HORNO MICROONDAS / OVEN MICROWAVE 

REF.: 10001     45,00€

REF.: 10003     125,00€

REF.: 10002     70,00€

REF.: 10004     30,00€

Frigorífico pequeño con congelador. Color blanco.
Small fridge with freezer (white).

Frigorífico expositor de gran capacidad. 360 litros 
Medidas:57,7x197,5x60,5cm. 
Large capacity fridge).

Congelador de gran capacidad. Apertura de puerta 
Easylid. Color blanco.
freezer large capacity (white).

Horno microondas ok omw3331d de 23 litros, convec-
ción, inox con 5 niveles de potencia. 
Oven microwave 23 liters with five power levels.

ELECTRODOMÉSTICOS  /  HOME APPLIANCES

PLANCHA DE ASAR / GRID PLATEPLACA ELÉCTRICA / ELECTRIC PLATE  FRIDGE 

REF.: 10006     25,00€REF.: 10005     25,00€

Plancha de asar antiadherente. Recubrimiento con 
stonite. Superficie 60x35 cm.
Grid plate nonstick with stonite coating.

Placa de inducción. Superficie de cristal, control 
táctil, 10 niveles de potencia hasta 2000 W. 
4 programas.
Induction electric plate with tactic control and four power 
levels.
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IMAGEN Y SONIDO  /  IMAGE AND SOUND

MICRÓFONO DE MANO INALÁMBRICO 

REF.: 11004     35,00€

Micrófono dinámico de mano inalámbrico de AKG HT 
450.  
Wireless hand microphone.

MESA DE AUDIO / AUDIO TABLE

REF.: 11003     120,00€

Mesa de audio con controlador de efectos, ecualizador 
gráfico y amplificador de potencia. Contiene micrófono 
para conectar a la mesa.
Audio table with microphone.

ALTAVOCES TRUBOSOUND TXD 121 + TRIPODETELEVISOR LED 65” FULL HD / FULL HD LED T V 65 INCHES

REF.: 11002     50,00€REF.: 11001     

65”     150,00€
55”     130,00€
40”     100,00€

Pareja de altavoces pasivos. Potencia: 300 wattios 
continuo / 600 wattios pico. Medidas: 12 “. Trípode 
proel incluido. 300W passive loudspeakers with tripode.

Televisor LED de 65” Full HD de Akai.
Resolución de 1920 x 1080. Soporte con ruedas sin 
coste adicional.
Full hd led tv 65 inches.

SOPORTE DE PIE PARA MICRÓFONO

REF.: 11007     25,00€

Soporte para micrófono. Marca KÖNIG & MEYER. 
Foot support for microphone.

MICRÓFONO DE PETACA INALÁMBRICOMICRÓFONO DE DIADEMA / DIADEM MICROPHONE

REF.: 11006     45,00€REF.: 11005     45,00€

Micrófono inalámbrico de petaca
marca AKG pt 400.
Wireless microphone.

Micrófono de diadema de la marca AKG C420.
Diadem microphone.

IMPRESORA 3D / 3D PRINTER

Impresora 3D BQ Witbox Go. Bobina PLA 1.75mm 
300g. Dimensiones (Ancho x Profundidad x Altura) 
300 x 255 x 480 mm
3D printer with coil of PLA 1.75mm 300g.

REF.: 11008     100,00€
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IMAGEN Y SONIDO  /  IMAGE AND SOUND

ORDENADO PÓRTATIL / LAPTOP

CÁMARA DE VIDEO SONY/ SONY VIDEO CAMERA

Ordenador portátil LENOVO V 110-15IAP N3350/4G/500G/15.6/W10
Laptop.

Cámara de video Sony HXR-MC2500 alta resolución AVCHD HD/SD con sensor CMOS Exmor R de 1/4
AVCHD HD / SD camcorder with 1/4 “Exmor R CMOS sensor.

REF.: 11009     60,00€

REF.: 11010     150,00€ »

12 MENAJE
_HOUSEHOLD
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MENAJE  /  HOUSEHOLD

TABLAS DE CORTE / CUTTING BOARDS

REF.: 12004     

Tablas para cortar alimentos. Diferentes tamaños. 
Boards for cutting food. Different sizes.

PLATOS / DISHES

REF.: 12003     

Platos para eventos de cerámica. Diferentes tamaño.
Dishes for events. Different sizes.

COPA DE CRISTAL SERIGRAFIADA / WINE GLASSESVASOS DE CRISTAL / CRYSTAL GLASSES

REF.: 12001   

Copas de cristal diferentes tamaños. Con posibilidad 
de serigrafía.
Wine glasses with serigraphy.

Vasos de cristal diferentes tamaños. Con posibilidad 
de serigrafía
Crystal glasses.

REF.: 12002    

SERVILLETEROS / NAPKINSCUCHILLOS DE COCINA / KITCHEN KNIVES

REF.: 12006     REF.: 12005     

Soporte para servilletas de papel.
Support for paper napkins.

Cuchillos de cocina profesionales. Diferentes tamaños.
Kitchen knives. Different sizes.



»

13 COMPLEMENTOS
_ACCESSORIES
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COMPLEMENTOS  /  ACCESSORIES

PAPELERA ESCRITORIO / DESKTOP TRASH

REF.: 13004     5,00€

Papelera escritorio de PVC. Diferentes colores.
Desktop trash.

PAPELERA DE REJILLA / BIN GRID

REF.: 13003     6,00€

Papelera de rejilla. Color aluminio.
Bin grid. Aluminum colour.

CUBO DE BASURA CON TAPA / TRASH CANCUBO DE BASURA CON TAPA / TRASH CAN

REF.: 13002     10,00€REF.: 13001     15,00€

Cubo de basura con tapa. Color azul. PVC.
Trash can with lid. Blue colour. PVC.

Cubo de basura con tapa. PVC.
Trash can with lid. PVC.

FUENTE / FOUNTAIN

REF.: 13008     100,00€

Fuente de piedra estilo andaluz. 
Andalusian style stone fountain.

BARRICA DE MADERA / WOODEN CASK

REF.: 13007     40,00€

Barrica de 225 litros color negro mate. Medidas: 96cm 
de alto. 69cm de diámetro en el centro. 55cm de diá-
metro en parte superior e inferior.
Wooden cask.

ESPEJO CON SOPORTE / MIRRORCATENARIA / CATENARY

REF.: 13006     25,00€REF.: 13005     10,00€

Espejo. 58’5x169cm.
Mirror. 58’5x169cm

Catenaria ajustable. Diferentes colores.
Adjustble catenary. diferent colour.
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COMPLEMENTOS  /  ACCESSORIES

PAPELERA CENICERO / ASHBIN

REF.: 13010     10,00€

Papelera metálica con cenicero. 
Metallic ashbin.

CAMILLA / STRETCHER

REF.: 13009    50,00€

Camilla acolchada color lila.
Padded lilac stretcher.

»

14 ELECTRICIDAD Y FONTANERÍA
_ELECTRICITY AND PLUMBING
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ELECTRICIDAD Y FONTANERÍA  / POWER&LIGHTING

CUADRO MONOFÁSICO / MONOFASIC BOX CUADRO MONOFÁSICO / MONOFASIC BOX

REF.: 14001      34,00€ REF.: 14002      40,00€

Cuadro y diferencial monofásico de 3000 W.
2 enchufes.
Monofasic box 3000W.

Cuadro y diferencial monofásico de 5000 W.
2 enchufes.
Monofasic box 5000W.

CUADRO MONOFÁSICO / MONOFASIC BOX

REF.: 14003      60,00€

Cuadro y diferencial monofásico de 10000 W.
4 enchufes.
Monofasic box 10000W.

CUADRO TRIFÁSICO /  TRIFASIC BOX

REF.: 14004      80,00€

Cuadro y diferencial trifásico de 15.000 W.
Trifasic box 15000W.

CUADRO TRIFÁSICO /  TRIFASIC BOX

REF.: 14006      200,00€

Cuadro trifásico de 40.000 W.
Trifasic box 40000W.

FOCO LED / LED SPOTLIGHT

REF.: 14008      20,00€

Foco LED de 100w. 
Equivalente a 250-400w de halogenuro
LED spotlight

REF.: 14007      10,00€

CUADRO TRIFÁSICO /  TRIFASIC BOX

REF.: 14005      120,00€

Cuadro y diferencial trifásico de 25.000 W.
Trifasic box 25000W.

FOCO LED / LED SPOTLIGHT

Foco LED de 10w. 
Equivalente a 60-75w de halogenuro
LED spotlight
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ELECTRICIDAD  / POWER&LIGHTING

FOCO HALÓGENO / HALOGENO FOCUS FOCO HALÓGENO / HALOGENO FOCUS

REF.: 14009      20,00€ REF.: 14010      15,00€

Foco halógeno de 150w. 
Halogeno focus

Foco halógeno de 300w. 
Halogeno focus

ALARGADOR DE CORRIENTE / EXTENSION CORD

REF.: 14011      5,00€

Base de enchufe de 3 tomas.
Extension cord.

FREGADEROS / SINKS

REF.: 14012    65,00€

Fregaderos de aluminio
Aluminum sink

»

15 MOQUETA
_CARPET
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MOQUETA  /  CARPET

MOQUETA / CARPET

   REF.: 15001                                               |   REF.: 15002                                           |   REF.: 15003
   Sin plástico: 4,50€/m2              |   Con plástico: 5,50€/m2    |   Extra color: 6,00€/m2

   Without plastic: 4,50€/m2    |   With plastic: 5,50€/m2       |   Extra colour: 6,00€/m2

Moqueta de superficie tipo ferial Homologada. Catálogo de colores
Carpet.

»

16 TARIMA
_SCAFFOLD
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SOLADOS TARIMA  /  SCAFFOLD

TARIMA / SCAFFOLD

REF.: 16001    6,00€/m2  

Suelo de tarima color haya Medidas: piezas 60x60 cm.
Scaffold.

»

17 SOPORTES PUBLICITARIOS
_ADVERTISING SUPPORTS
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SOPORTE EASY BANNER / EASY BANNER SUPPORT

SOPORTE CARTEL / CARTEL SUPPORT

Vinilo impresión digital.
Cartón pluma de 0,5cm.
Tamaño: 60x80cm
Se adapta a otros tamaños
Colocación incluida

Digital printing vinyl.
0,5cm foam board.
Size: 60x74cm
It is adapted to other sizes
Including placement

Vinilo impresión digital.
Cartón pluma de 0,5cm.
Tamaño: A4 y A3
Colocación incluida

Digital printing vinyl.
0,5cm foam board.
Size: A4 and A3
Including placement

REF.: 17003  |  Precio alquiler: 20,00€/unidad   |   Rental price: 20,00€/unit

ROLL UP / ROLL UP

Roll up enrollable metálico.
Polipropileno impreso.
Tamaño: 85x200cm 
Para otras medidas, pedir presupuesto.

Printed polypropylene. 
Size: 85x200cm

SOPORTES PUBLICITARIOS  /  ADVERTISING SUPPORTS

REF.: 17002  |  Alquiler: 50,00€/unidad  |  Venta: 80,00€/unidad
Rental: 50,00€/unit  |  Sale: 80,00€/unit

REF.: 17001  Precio alquiler: 35,00€/unidad   |   Rental price: 35,00€/unit

Alquiler: 50,00€/unidad  | 
Rental: 50,00€/unit 

Precio de alquiler
Precio de alquiler

Precio de alquiler

ROLL UP X-BANNERS  / X-BANNERS ROLL UP

REF.: 17009     

ROLL UP VARIO D10 / ROLL UP

ROLL UP VARIO D10 / ROLL UP

ROLL UP VARIO D10 DOBLE CARA

Roll up enrrollable impresión una cara en lona o en 
polipropileno.
Tamaño: VA 9532: 84x215cm.
  

Roll up enrrollable impresión una cara en lona o en 
polipropileno.

Tamaño: VA 9832: 84x230cm.
Tamaño: VA 9422: 84x230cm.  
  

Roll up enrrollable impresión a dos caras en lona o en 
polipropileno.
Tamaño: VA 9524: 84x215cm.  
Tamaño: VA 9533: 94x215cm.   

Impresión en lona.
Tamaño: 85x200cm 
Para otras medidas, pedir 
presupuesto.

Printed canvas. 
Size: 85x200cm

REF.: 17005 VA 9524: 120,00€
REF.: 17006 VA 9533: 120,00€

REF.: 17007 VA 9832: 60,00€
REF.: 17008 VA 9422: 60,00€

REF.: 17004 VA 8302.: 60,00€
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SOPORTES PUBLICITARIOS  /  ADVERTISING SUPPORTS

ROLL UP VARIO D5 / VARIO D5 BANNER DISPLAY

REF.: 17010    VA 8300.: 60,00€
REF.: 17011    VA 8302.: 60,00€

Roll up rígido con sistema de clip en las partes 
superior y abajo, soporte rígido.

Impresión en lona o polipropileno.

Tamaño: VA 8300.: 80x216,5cm 
Tamaño: VA 8302.: 100x216,5cm
Para otras medidas, pedir presupuesto.

Alquiler: 150,00€/unidad  | 
Rental: 150,00€/unit 

Alquiler: 200,00€/unidad  | 
Rental: 200,00€/unit 

Alquiler: 150,00€/unidad  | 
Rental: 150,00€/unit 

PHOTOCALL  VARIO D400 RECTO  / VARIO D400 STRAIGHT POP UP 

PHOTOCALL  VARIO D4 CURVO  / VARIO D4 CURVED POP UP

REF.: 17013     150,00€

REF.: 17014     200,00€

Photocall 3x3 modulos plegable recto. Modular de alta 
gama con tapas de aluminio.
Tambien permite la colocacion de estanterias  y pantallas 
led.

Impresión en lona. 
Si se desea puede ser impreso a dos caras.

Tamaño: modulos 3x3.  
VA 5733: 232,6x225cm. 

Photocall 4x3 modulos plegable recto. Modular de alta 
gama sin costuras estéticas y gráficas curvadas en los 
extremos.
Impresión en lona. 

Tamaño: modulos 4x3.  VA 4843: 310,2x223,9cm. 
Para otras medidas, pedir presupuesto.

PHOTOCALL VARIO D400 CURVO  / VARIO D400 CURVED POP UP

REF.: 17012     150,00€

Photocall 3x3 modulos plegable curvo. Modular de alta 
gama con tapas de aluminio.
Tambien permite la colocacion de estanterias y pantallas 
led si lo desea.

Impresión en lona. 
Si se desea puede ser impreso a dos caras.

Tamaño: modulos 3x3.  VA 5833: 232,6x225cm. 
Para otras medidas, pedir presupuesto.

Precio de alquiler
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SOPORTES PUBLICITARIOS  /  ADVERTISING SUPPORTS

Alquiler 4x3. VA 4743: 200,00€/unidad   
Alquiler 3x3. VA 4733: 150,00€/unidad 
Alquiler 2x3. VA 4723: 120,00€/unidad

REF.: 17016   
REF.: 17017 
REF.: 17018

VA 4743   
VA 4733 
VA 4723

PHOTOCALL  VARIO D4 PLEGABLE  / X X X X X X

Photocall de araña plegable recto de alta gama. Impresión en tela, lona o polipro-
pileno. Colocación incluida.

Tamaño: modulos 4x3.  VA 4743: 297,2x223,9cm
Tamaño: modulos 3x3.  VA 4733: 223,9x223,9cm
Tamaño: modulos 2x3.  VA 4723: 150,6x223,9cm

Printing on fabric or canvas. 
Including placement

PHOTOCALL VARIO D4 RECTO  / VARIO D4 STRAIGHT CURVED GRAPHICS POP UP 

REF.: 17015     200,00€

Alquiler: 200,00€/unidad  | 
Rental: 200,00€/unit 

Photocall 4x3 modulos plegable recto. Modular de alta gama sin 
costuras estéticas y gráficas curvadas en los extremos.

Impresión de lona. 
Si se desea puede ser impreso a dos caras.

Tamaño: modulos 4x3.  VA 4743: 347,2x223,9cm. 
Para otras medidas, pedir presupuesto.

SOPORTE DISPLAY RECTO / STRAIGHT DISPLAY SUPPORT

Estructura de aluminio recta.  
Módulos de 70x201cm. 
Posibilidad de añadir baldas y 
porfafolletos. 
Impresión digital en lona. 

Straight aluminum structure.
Modules of 70x201cm.
Possibility of adding shelves 
and flyer supports.
Digital printing on canvas.

Estructura de aluminio recta.  
Módulos de 100x201cm. 
Posibilidad de añadir baldas y 
porfafolletos. 
Impresión digital en lona. 

Straight aluminum structure.
Modules of 100x201cm.
Possibility of adding shelves 
and flyer supports.
Digital printing on canvas.

Precio alquiler por modulo: 50,00€/unidad   |   Rental price: 50,00€/unit

SOPORTE DISPLAY CURVO / CURVED DISPLAY SUPPORT

Alquiler: 55,00€/unidad  |  Rental: 55,00€/unit  

ATRIL / LECTERN

Atril de metraquilato
Medidas: 50x110cm

Size: 50x110cm
Lectern Methacrylate

Alquiler: 150,00€/unidad  | 
Rental: 150,00€/unit REF.: 17021    

REF.: 17019     

REF.: 17020     XX,00€



Catálogo de productos | Product Catalogue

80 81

DISPLAY CABALLETE DOBLE CARA / DOUBLE SIDED DISPLAY STAND

Marco imagen intercambiable.
Papel impresión digital.
Tamaño: 70x100cm
Colocación incluida.

Exchangeable Image. 
Digital printing paper
Size: 70x100cm
Including placement

Alquiler: 35,00€
Rental: 35,00€

ATRIL RÍGIDO DE MADERA / LECTERN

Atril rígido de madera con 
soporte para apoyar material 
de luectura, micrófonos y 
accesorios necesarios
Medidas: 45x120 cm

Rigid wooden stand with 
support to support reading 
material, microphones and 
necessary accessories
Measures: 45x120 cm

Precio alquiler: 150,00€/unidad   |   Rental price: 150,00€/unit

(PHOTOCALL) SOPORTE DE INFORMACIÓN GENERAL / GENERAL INFORMATION SUPPORT

(PHOTOCALL) SOPORTE DE INFORMACIÓN GENERAL / GENERAL INFORMATION SUPPORT

Lona impresa.
Perfiles de máxima.
Tamaño: 250x400cm
Colocación incluida

Printed canvas.
Maximum profiles. 
Size: 250x400cm
Including placement

Lona impresa.
Perfiles de OCTANORM.
Tamaño: 250x600cm
Colocación incluida
Printed canvas.
Octanorm profiles. 
Size: 250x600cm
Including placement

PARED PARA POSTER / WALL POSTER

Tamaño: 100x250cm
Blanco o haya

Size: 100x250cm
White or beech

SOPORTES PUBLICITARIOS  /  ADVERTISING SUPPORTS

REF.: 17022     150,00€

REF.: 17023     35,00€

REF.: 17024     22,00€/unidad  

REF.: 17025     410,00€

REF.: 17026
450,00€
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Marco de imagen intercambiable.
Tamaño: A3 y A4

Interchangeable frame images.
Size: A3 and A4

PIZARRA VELLEDA / WHITEBOARD MARKER

Pizarra Velleda
Tamaño: 74x100cm
Caballete regulable

Whiteboard marker. 
Size: 74x100cm
Adjustable easel

Precio alquiler: 30,00€/unidad   |   Rental price: 30,00€/unit

DISPLAY PORTA MENÚS / POSTER WALL

Precio alquiler: 25,00€/unidad   |   Rental price: 25,00€/unit

DISPLAY BIOMBO / SCREEN DISPLAY

Impresión digital en papel.
Tamaño: 70x100cm
(6 paneles: 210x200cm)
Colocación incluida

Digital printing paper.
Size: 70x100m
(6 panels: 210x200cm)
Including placement

Precio alquiler por panel de 70x100: 20,00€  Precio alquiler por metro lineal: 30,00€ ml 

SOPORTES PUBLICITARIOS  /  ADVERTISING SUPPORTS

TRUSS  / TRUSS STRUCTURE

Estructura de aluminio
Tamaño: según necesidades
Colocación incluida

Aluminum structure.
Size: as required
Including placement

BANDERA / FLAG

Tela de bandera impresa.
Estructura de aluminio
+ base de agua.
Tamaño: 100x400cm o
Colocación incluida

Tela de bandera impresa.
Estructura de aluminio
+ base de agua.
Tamaño: 100x540cm
Colocación incluida

Precio alquiler 100x540cm: 120,00€/unidad   |   Rental price: 120,00€/unit
Precio alquiler 100x400cm: 85,00€/unidad   |   Rental price: 85,00€/unit

BANDEROLA FLY BANNER TIPO LAGRIMA / BEACH FLAGS

Impresión digital sobre tela.
Estándar: 245cm	
Grande:	  300cm	
Gigante:	  350cm	
XL:	  440cm	
XXL:	  540cm	

Digital printing on canvas.
Standard: 245cm
Large:        300cm
Giant:        350cm
XL:              440cm
XXL:           540cm

Precio según pedido

REF.: 17027     20,00€ por panel REF.: 17030     

REF.: 17028     30,00€ REF.: 17031     

REF.: 17029     25,00€/unidad  REF.: 17032       
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BANDEROLA UNA CARA SOBRE FAROLA

REF.: 17033   desde 55,00€

Banderola sobre mástil de farola
Impresión digital lona.

Tamaño según 
necesidades.

REF.: 17034      

BANDEROLA SOBRE MÁSTIL

REF.: 17032      

Banderola a doble clara sobre mástil.
Impresión digital 
lona doble cara.

Tamaño: 100x250cm.
Colocación incluida

VALLA DE PUBLICIDAD EXTERIOR  / ADVERTISING FENCE

Valla publicitaria exterior.
Impresión digital en vinilo
Tamaño según
necesidades.

Colocación incluida.

REF.: 17035     desde 55,00€ por farola

BANDEROLA DOBLE CARA FAROLA / DOUBLE BANNER

Banderola dobles con soporte para fijar en farola.
Impresión digital sobre lona a doble cara.

Tamaño: 84x118cm
Colocación incluida.

SOPORTES PUBLICITARIOS  /  ADVERTISING SUPPORTS
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18 SOPORTES CON ILUMINACION LED
_SUPPORT WITH LED LIGHTING
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SOPORTES CON ILUMINACIÓN LED  /  SUPPORT WITH LED

PAREDES CON ILUMINACIÓN LED MOSTRADOR ILUMINACIÓN LED 2 CARAS

REF.: 19001      180,00€ REF.: 19002      80,00€

REF.: 19005      180,00€ por panel

REF.: 19006      250,00€

Paredes con iluminación LED doble cara.
Impresión sobre tela.
Tamaño según necesidades.

Colocación incluida.

Mostrador con iluminación LED por ambas caras.
Impresión sobre vinilo. Sin rotular
Tamaño 89x90,5cm

MOSTRADOR ILUMINACIÓN LED

REF.: 19003      80,00€

Mostrador con iluminación LED frontal.
Impresión sobre vinilo. Sin rotular
Tamaño 90,2x96,5cm

LUMINOSO DE LED 3 CARAS / LED LIGHT

REF.: 19004    250,00€

Directorio con iluminación LED por las tres lados.
Impresión sobre vinilo. Sin rotular
Tamaño cada lado:
75x185cm

PAREDES CON ILUMINACIÓN LED / WALLS WITH LED LIGHTING

Paredes con iluminación 
LED doble cara.
Impresión sobre tela.

Se pueden unir para 
formar una imagen 
continua.

Tamaño según necesi-
dades.

Colocación incluida.

Alquiler: 180,00€/unidad   |   
Rental: 180,00€/unit

LUMINOSO DE LED 3 CARAS / LED LIGHT

Directorio con iluminación LED por las tres lados. Forma convexo
Impresión sobre vinilo. Sin rotular
Tamaño cada lado:
75x185cm

Precio alquiler: 250,00€   |   Rental price: 250,00€
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PANTALLA TV LED / LED T V SCREEN

Reproducción en bucle
Tamaño: 40x30cm

Looping 
Size: 40x30cm

Precio alquiler: 130,00€/unidad   |   Rental price: 130,00€/unit

PANTALLA LED / LED SCREEN

Pantalla con iluminación led. Soportes incluidos.
 Tamaño: 100x200cm
Colocación incluida

Size: 100x200cm
Including placement

Alquiler: 155,00€/unidad   |   Rental: 155,00€/unit

LUMINOSO DE LED / LED LIGHT

Marco imagen intercambiable.
Papel impresión digital.
Tamaño: 70x100cm
Colocación incluida.

Distintos tamaños

Exchangeable Image. 
Digital printing paper
Size: 70x100cm
Including placement

SOPORTES CON ILUMINACIÓN LED  /  SUPPORT WITH LED

REF.: 19007      130,00€

REF.: 19008      155,00€

REF.: 19010      desde 60,00€ »

STANDS
_STANDS FOR EVENTS19
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STANDS  /  STANDS FOR EVENTS

STANDS INDIVIDUALES 1X 1 / INDIVIDUAL STANDS SIZE 1X1

Stands individuales con mostrador y frontis 
o conjunto de stand con mostrador y paredes 
traseras.
Perfiles OCTANORM.
Rotulación no incluida en el precio.
Pedir presupuesto para rotulación.

Tamaño: 100x250cm.
Para otras medidas, pedir presupuesto.

Colocación incluida

STAND 2X1 / STANDS SIZE 2X1

Stand 2x1 con frontis rotulado.
paredes traseras y mostrador sin rotular.
Perfiles OCTANORM.
Tamaño: 2m2. 
Altura: 250cm
Para otras medidas y rotulación de paredes y mostrador,
pedir presupuesto.

STAND 2X2 / STANDS SIZE 2X2

STAND 2X2 / STANDS SIZE 2X2

Stand 2x2 frontis rotulado. Perfiles OCTANORM.
Incluye mostrador y rotulación 
en frontis y mostrador.
Fronti cubriendo por completo 
la estructura. (impresión digital en vinilo 
sobre cartón pluma “pegasus”).

Paredes traseras y laterales sin rotular.

Tamaño: 4m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas y para rotulación de paredes,
pedir presupuesto.
Para incluir mobiliario, pedir presupuesto.

Stand 2x2 sin frontis rotulado.
Paredes traseras y laterales sin rotular.
Perfiles OCTANORM.

Tamaño: 4m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas y para rotulación de fronti y paredes,
pedir presupuesto.
Para incluir mobiliario, pedir presupuesto.

REF.: 20001      Precio según pedido

REF.: 20003      Precio según pedido

REF.: 20002      Precio según pedido REF.: 20004      Precio según pedido
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REF.: 20005      Precio según pedido

STAND 3X2 / STAND SIZE 3X2

STAND 3X2 / STAND SIZE 3X2

STAND 3X2 / STAND SIZE 3X2

Stand 3x2 con rotulación en fronti y mostrador.
Perfiles OCTANORM.
Fronti cubriendo por completo 
la estructura. (impresión digital en vinilo 
sobre cartón pluma “pegasus”).

Paredes traseras y laterales sin rotular.

Tamaño: 6m2. 
Altura: 250cm

Para rotulación de paredes,
pedir presupuesto.
Para incluir mobiliario, pedir presupuesto.

Stand 3x2.
Perfiles OCTANORM.
Sin rotulación en fronti  
y mostrador.
Paredes traseras y laterales sin rotular.
Incluye mesa redonda y 3 sillas. 
(ópcion sin mesa y sillas)

Tamaño: 6m2. 
Altura: 250cm

Para rotulación de fronti, mostrador y paredes,
pedir presupuesto.
Para no incluir mobiliario, pedir presupuesto.

Stand 3x2.
Perfiles OCTANORM.
Incluye rotulación en fronti  
y mostrador.
Paredes traseras y laterales sin rotular.
Incluye mesa redonda y 3 sillas.

Tamaño: 6m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas y para rotulación de paredes,
pedir presupuesto.

STAND 3X2 / STAND SIZE 3X2

Stand 3x2.
Perfiles OCTANORM.
Con rotulación en fronti  
y mostrador 7 paredes.

Incluye mesa redonda, 3 sillas. 
y portafolletos.
(ópcion sin mesas, sillas 
y portafolletos)

Tamaño: 6m2. 
Altura: 250cm

Para no incluir mobiliario,
pedir presupuesto.

REF.: 20006      Precio según pedido REF.: 20008      Precio según pedido

REF.: 20007     Precio según pedido
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STAND 3X3 SEMIABIERTO / SEMI OPEN STAND SIZE 3X3

STAND 3X3 SEMIABIERTO / SEMI OPEN STAND SIZE 3X3STAND 3X3 / STAND SIZE 3X3

Stand 3x3 semiabierto. 
Perfiles OCTANORM.
No incluye rotulación.
Fronti, paredes traseras y laterales 
sin rotular.  

Tamaño: 9m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas y para rotulación 
de fronti  y paredes, pedir presupuesto.
Para incluir mobiliario, pedir presupuesto.

Stand 4x3. Perfiles OCTANORM.
Fronti tipo cartela.
Fronti, paredes traseras
y laterales sin rotular.

Tamaño: 9m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas, para incluir mobiliario
y rotulación de fronti y paredes,
pedir presupuesto.

Stand 3x3.
Perfiles OCTANORM.
Incluye rotulación en fronti  
Paredes traseras y laterales sin rotular.

Tamaño: 9m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas, para incluir mobiliario y 
rotulación de paredes, pedir presupuesto.

STANDS 3X2 / STANDS SIZE 3X2

StandS 3x2 unidos. Perfiles OCTANORM.
Con rotulación en fronti  
Paredes traseras y laterales sin rotular.
Posibilidad de poner baldas. 
(ópcion sin baldas)

Tamaño: 6m2. 
Altura: 250cm

Para rotulación de fronti, 
mostrador y paredes,
pedir presupuesto.
Para no incluir mobiliario, 
pedir presupuesto.

REF.: 20009      Precio según pedido

REF.: 20010      Precio según pedido REF.: 20012      Precio según pedido

Precio alquiler: XXX,00€/unidad   |   
Rental price: XXX,00€/unit

REF.: 20011      XXX,00€
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STAND 4X3 SEMIABIERTO / SEMI OPEN STAND SIZE 4X3

Stand 4x3 semiabierto. 
Perfiles OCTANORM.
No incluye rotulación.
Fronti, paredes traseras y laterales 
sin rotular.

Tamaño: 12m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas, para incluir mobiliario y 
rotulación de fronti y paredes, pedir presupuesto.

REF.: 20014      Precio según pedido

STAND 4X3 / STAND SIZE 4X3

Stand 4x3. Perfiles exteriores MAXIMA, perfileria interior OCTANORM.
No incluye rotulación en fronti, paredes
traseras y laterales.
Tamaño: 12m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas, para incluir mobiliario y 
rotulación de paredes, pedir presupuesto.

REF.: 20015      Precio según pedido

MAXIMA
8cm/80mm

STAND 4X3 / STAND SIZE 4X3

Stand 4x3. Perfiles OCTANORM.
No incluye rotulación.
Fronti, paredes traseras
y laterales sin rotular.

Tamaño: 12m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas, para incluir mobiliario
y rotulación de fronti y paredes,
pedir presupuesto.

REF.: 20013      Precio según pedido

STAND 4X3 SEMIABIERTO / SEMI OPEN STAND SIZE 4X3

Stand 4x3. Perfiles exteriores MAXIMA, perfileria interior 
OCTANORM.
No incluye rotulación en fronti, paredes
traseras y laterales.
Tamaño: 12m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas, para incluir mobiliario y 
rotulación de paredes, pedir presupuesto.

REF.: 20016      Precio según pedido

MAXIMA
8cm/80mm
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STAND 4X3 SEMIABIERTO / SEMI OPEN STAND SIZE 4X3

Stand 4x3. Perfiles exteriores MAXIMA, perfileria interior OCTANORM.
Fronti tipo cartela.
No incluye rotulación en fronti, paredes
traseras y laterales.
Tamaño: 12m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas, para incluir mobiliario y 
rotulación de frontis y paredes,
pedir presupuesto.

REF.: 20017      Precio según pedido

MAXIMA
8cm/80mm

Stand 4x4. Perfiles exteriores MAXIMA, perfileria interior OCTANORM. 
No incluye rotulación en fronti, 
paredes traseras y laterales.

Tamaño: 16m2. 
Altura: 250cm interior. 
300cm exterior.

Para otras medidas, para incluir mobiliario y 
rotulación de fronti y paredes,
pedir presupuesto.

STAND 4X4 SEMIABIERTO / SEMI OPEN STAND SIZE 4X4

REF.: 20018      Precio según pedido

STAND 4X3 / STAND SIZE 4X3

Stand 4x4. Perfiles exteriores MAXIMA, perfileria interior OCTANORM.
Fronti cubriendo por completo la estructura. 
(impresión digital en vinilo sobre cartón pluma “pegasus”).
paredes traseras y laterales.
Tamaño: 16m2. 
Altura: 250cm interior. 
300cm exterior.

Para otras medidas, para incluir mobiliario y 
rotulación de fronti y paredes,
pedir presupuesto.

REF.: 20019      Precio según pedido

MAXIMA
8cm/80mm

MAXIMA
8cm/80mm

STAND 3X3 / STAND SIZE 3X3

Stand 4x3. Perfileria MAXIMA. Fronti tipo cartela.
No incluye rotulación en fronti, ni en lona trasera.
Incluye mostrador y mesa alta con 4 taburetes.

Tamaño: 9m2. 
Altura: 300cm

Para otras medidas, para no incluir mobiliario y incluir 
rotulación en lona trasera y fronti, 
pedir presupuesto.

REF.: 20020      Precio según pedido

MAXIMA
8cm/80mm
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STAND 4X3 SEMIABIERTO / SEMI OPEN STAND SIZE 4X3

Stand 4x3. perfileria interior OCTANORM recubierta de madera con acabado totalmente liso color blanco mate.
Pilar exterior y diagonales de madera. Fronti tipo cartela.
No incluye rotulación en fronti, paredes
traseras y laterales.
Incluye mostrador y almacén 
con cerradura y puerta.

Tamaño: 12m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas, para incluir, o no incluir 
mobiliario, almacén y rotulación de frontis
y paredes, pedir presupuesto.

REF.: 20022      Precio según pedido

Stands 4x3. Formado por estructura de madera con acabado blanco 
mate liso de altura de 250 o 300cm. 
No incluye rotulación en fronti, 
paredes traseras y laterales.
Incluye mostrador y almacén 
con cerradura y puerta.

Tamaño: 12m2. 
Altura: 250cm o 300cm.

Para otras medidas, para incluir, o no incluir 
mobiliario, almacén y rotulación de frontis
y paredes, pedir presupuesto.

STAND 4X3 SEMIDISEÑO ABIERTO / OPEN SEMI DESIGN STAND SIZE 4X3

REF.: 20023      Precio según pedido

STAND 3X3 + ALMACÉN SEMIABIERTO / SEMI OPEN STAND SIZE 3X3

STAND 5X5 SEMIABIERTO / SEMI OPEN STAND SIZE 5X5

Stand 3x3. Perfileria MAXIMA + perfileria almacén OCTANORM.
No incluye rotulación.
Fronti, paredes traseras
y laterales sin rotular.

Tamaño: 12m2. 
Altura: 300cm
250cm (almacén)

Para otras medidas, para incluir 
mobiliario y rotulación, 
pedir presupuesto.

Stand 5x5. Perfiles OCTANORM.
Fronti tipo cartela. 
No incluye rotulación.
Fronti, paredes traseras
y laterales sin rotular.

Tamaño: 25m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas, para incluir 
mobiliario y rotulación, 
pedir presupuesto.

REF.: 20024      Precio según pedido

REF.: 20021      Precio según pedido
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REF.: 20028      Precio desde 450,00€

EXTERIOR STAND 3X2 CON PERSIANA / STAND SIZE 3X2

EXTERIOR STAND 3X2 CON PERSIANA / STAND SIZE 3X2

Stand 3x2. Con persiana. Perfiles OCTANORM.
Con rotulación en fronti.

Tamaño: 6m2. 
Altura: 250cm

Para rotulación de mostrador y paredes,
pedir presupuesto.
Para incluir mobiliario, pedir presupuesto.

Stand 3x2. Con persiana. Perfiles OCTANORM.
Con rotulación en fronti, mostradores
y paredes traseras.

Tamaño: 6m2. 
Altura: 250cm

Para rotulación de mostrador y paredes,
pedir presupuesto.
Para incluir mobiliario, pedir presupuesto.

REF.: 20027      Precio desde 450,00€

STAND 5X5 SEMIABIERTO / SEMI OPEN STAND SIZE 5X5

Stand 5x5. Perfiles OCTANORM.
No incluye rotulación.
Fronti, paredes traseras
y laterales sin rotular.

Tamaño: 25m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas, para incluir 
mobiliario y rotulación, 
pedir presupuesto.

REF.: 20025      Precio según pedido

STAND 4X2 ABIERTO / OPEN STAND SIZE 4X2

Stand 4x2 abierto. Perfiles OCTANORM.
Opcion con rotulación, vitrina 
y mobiliario. 

Tamaño: 8m2. 
Altura: 250cm

Para otras medidas y para rotulación 
de fronti, paredes y mostrador,
pedir presupuesto.

REF.: 20026      Precio según pedido
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REF.: 20030      Precio según pedido

STAND 6X2 ESTRUCTURA TRUSS / STAND STRUCTURE TRUSS SIZE 6X2

Stand 6x2 con estructura TRUSS.
Impresion digital en lonas traseras y laterales.
Mostrador modular de 600cm revestido de madera.

Tamaño: 12m2. 
Altura: 250cm

Para incluir mobiliario, pedir presupuesto.

STAND 3X3 ABIERTO / OPEN STAND SIZE 3X3

Stand 3x3. Estructura TRSS
Fronti tipo cartela.

Tamaño: 9m2. 
Altura: 300cm

Para otras medidas, para incluir mobiliario
pedir presupuesto.

REF.: 20029      Precio según pedido
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CARPAS PARA EVENTOS  /  EVENT CARPS

REF.: 20002      250,00€ REF.: 20004      Desde 6,00€ el m2

CARPA TIPO JAIMA 4X4  ABIERTA  / OPEN CARP FOR EVENTS 4X4 SIZE CARPA  PARA EVENTOS TAMAÑOS VARIABLES  / CARPS FOR EVENTS VARIABLE SIZES

CARPA TIPO JAIMA 4X4  / EVENTS CARP  SIZE 4X4 CONJUNTO DE CARPAS TIPO JAIMA 4X4  / GROUP EVENTS CARPS  SIZE 4X4

Carpa tipo jaima de 4x4.  Estructura rígida con lonas
para cerrarla por completo.
Fronti de lona.

Tamaño: 16m2. 
Altura: 350cm

Para otras medidas, para incluir mobiliario
y rotulación,
pedir presupuesto.

Carpa tipo jaima de 4x4.  Estructura rígida con lonas
para cerrarla por completo.
Union de 3 carpas 4x4.

Tamaño: 48m2. 
Altura: 350cm

Para otras medidas, para incluir mobiliario
y rotulación,
pedir presupuesto.

REF.: 20001      250,00€ REF.: 20003      600,00€

Precio alquiler: 250,00€/unidad   |   
Rental price: 250,00€/unit

Carpa tipo jaima de 4x4.  Estructura rígida abierta
Se pueden incluir lonas para cerrar paredes.
Rotulación en Fronti impresión digital sobre lona.
Incluye mostrador y taburete.

Tamaño: 16m2. 
Altura: 350cm

Para otras medidas, para no incluir mobiliario
y rotulación,
pedir presupuesto.

Carpas para eventos, varias estructuras a dos aguas o poligonales.  
Estructura rígida.

Tamaño: desde 50m2. 
Altura: desde 450cm

Para otras medidas, 
para incluir mobiliario
y rotulación,
pedir presupuesto.

Precio alquiler: 250,00€/unidad   |   
Rental price: 250,00€/unit
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